
 
 

Důležitá pozitivní informace z kongresu ESTO 
 
 
V rámci úvodního vystoupení generálního managera ESTO pana Nigela Fletchera byla na 
kongresu v Bruselu dne 20. září zveřejněna studie (anketa) otázek a odpovědí, na které 
odpovědělo celkem 110 nizozemských fotbalových trenérů s nejvyšší profesionální licencí, 
členů Nizozemské unie fotbalových trenérů. 
 
 
 
1) Má trénink na UT3G vliv na lepší rozvoj technických schopností hráče? 

ANO: 61,7 %  NE: 38,3 % 
 

2) Má i delší doba trénování a hraní utkání na UT3G rovněž pozitivní vliv na technickou 
vybavenost hráčů? 
ANO: 56,6 %  NE: 43,4 % 
 

3) Zlepší hra a trénink na UT3G celkovou dovednost vašich hráčů? 
ANO: 69,2 %  NE: 30,8 % 
 

4) Museli jste někdy obsah tréninku změnit dle typu povrchu hřiště nebo aktuálního stavu 
hrací plochy? 
ANO:89,8 %  NE: 10,2 % 
 

5) Myslíte si, že se chová míč jinak na různých površích hřiště? 
ANO: 43,3 %  NE: 56,7 % 
 

6) Jestliže Váš tým preferuje kombinační fotbal je snazší jej předvádět na UT3G? 
ANO: 71,3 %  NE: 28,7 % 
 

7) Vidíte umělý trávník jako budoucnost fotbalu? 
ANO: 63,9 %  NE: 36,1 % 
 

8) Dovedete si představit utkání FINÁLE Ligy Mistrů na UT3G? 
ANO: 50 %  NE: 50 % 

 
 
Z celého zásobníku otázek jsme vybrali ty nejzajímavější a je jistě potěšitelné, že i 
nizozemští TOP profesionální trenéři se vyjadřují k problematice UT3G ve své většině 
velmi pozitivně. 
 
 
 
 
 
 
Informaci vyhotovil: 
Jiří Křenek 
V Praze dne 3.10.2012 
 


